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Žáci U15 s Libercem smírně 1:1

K poslednímu domácímu zápasu jsme na naší palubovce přivítali družstvo z Liberce. S tímto soupeřem už jsme
letos hráli a z Liberce si přivezli dvě výhry. Výsledkově o +30 a +40, ale věděli jsme, že Liberec není vůbec
lehkým soupeřem a výsledky úplně neodpovídaly dění na hřišti. K zápasům jsme nastoupili v dosti zdecimované
sestav, kde z různých zdravotních důvodů chybělo hned 5 hráčů, z toho hned 3 ze standardní základní pětky.
Aby jsme byli vůbec schopni zápas odehrát, doplnily nás Bebe s Nelou a pak ještě Domča, který 3 měsíce ze
zdravotních komplikací nedržel balon v ruce. Díky za to. Takže tentokrát naše vyhlídky nebyly nikterak velké,
obzvláště k výškové převaze soupeře.

 

20.03.2022 ADFORS Basket Litomyšl - BA Lynx Liberec 69:59 (19:13
37:23 56:43)
Tadeáš Tichý - 24, David Kubíček - 12, Dominik Suchomel - 12, Michal Broulík - 10,
Daniel Večeřa - 7, Berenika Gultová - 2, Jakub Ripka - 2, Adam Diblík - 0, Nela Škeříková - 0

 

Do zápasu jsme šli s tím, co hrajeme vlastně pořád. Být aktivní v obraně, zatlačit na hráče s míčem, pomoct
Davidovi pod košem a rychlý přechod do útoku. Vstup do zápasu a vlastně celé první 3 čtvrtiny jsme drželi
zápas pod kontrolou a postupně navyšovali naše vedení až na +20. V obraně se nám dařilo zastavovat hráče na
perimetru a pod košem míče sbíral David. Zároveň se nám dařil rychlý přechod do protiútoku. Víceméně nic
nenasvědčovalo tomu, že tento zápas bude drama. Ještě 5 minut před koncem jsme drželi vedení o +18.
Následovala však pětiminutovka hrůzy. Pro mě z nepochopitelných důvodů jsme vyklidili perimetr a zatáhli se
ve 4 hráčích pod koš. Tím pádem se na nás valil jeden útok za druhým, které jsme nemohli tímto způsobem hry
ubránit. Soupeř do toho trefil 2 trojky a rázem to bylo 3 minuty před koncem jen +6. A bylo z toho drama.
Podařilo se nám však se ještě zmobilizovat, dát dva rychlé koše a pohlídat si vítezství. 

 

20.03.2022 ADFORS Basket Litomyšl - BA Lynx Liberec 64:80 (23:18
39:46 53:55)
Michal Broulík - 16, David Kubíček - 16, Tadeáš Tichý - 16, Berenika Gultová - 6,
Dominik Suchomel - 4, Adam Diblík - 2, Jakub Ripka - 2, Nela Škeříková - 2, Daniel Večeřa - 0

 

V začátku druhého zápasu útoky výrazně převyšovaly nad obranou, a to u obou soupeřů. Nám se sice dařilo v útoku více a za
první čtvrtinu zatížili koš soupeře 23 body, ale naše obrana byla dosti děravá. Ve druhé čtvrtce přišel zvrat. Soupeř na nás
přitlačil v obraně a my jsme opět "zalezli" pod koš, kde s naší výškou jsme nebyli schopni ubránit skoro nic a rázem to bylo v
poločase -7. Ve 3 čtvrtině jsme se pokusili o zvrat, začala fungovat obrana a nebýt toho, že jsme neproměnili pár ložených
šancí, tak se nám to i podařilo. Naděje však byla. Před poslední částí -2. Když se však hned v úvodu vyfauloval David, tak se
naše naděje okamžitě snížily. Soupeř toho využil, šnůrou rychlých košů odskočil na +13 a bylo po zápase. Už jsme neměli sílu
s tím něco udělat. 

 

Kdyby jsme byli v plném složení, doufám si říct, že bychom opět tento dvojzápas zvládli. Vím, že je to pro
mnoho hráčů náročné, vyrovnat se s výškovou převahou soupeře, ale i když jsme mnohdy malí, tak svojí
aktivitou dokážeme soupeře porazit. Pokud však na to rezignujeme, tak pak bohužel nemáme šanci. Avšak i
tohle jedno vítezství je pro nás velmi cenné. Pokud se nestane nic neočekávaného, tak i kdybychom klopýtli ve
Vysoké nad Labem, kde budeme hrát už tento čtvrtek a bohužel opět ve velmi oslabené sestavě, tak by jsme si
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mohli udržet konečné druhé místo.

21.03.2022 Zbyněk Tichý
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